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                                                      ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔHMOKΑΤΙΑ 
                                       ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
 

1 Αυγούστου 2018 

 

Ο Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού συμμετείχε στις εργασίες  

της Υπουργικής Διάσκεψης Κορυφής «MENA Innovation 2018», στο Κάιρο 

 

Ο Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού δρ Κώστας Χαμπιαούρης συμμετείχε στην Υπουργική 

Διάσκεψη Κορυφής για την καινοτομία MENA (Middle East and North Africa) Innovation 2018, η 

οποία πραγματοποιήθηκε στο Κάιρο από τις 29 μέχρι τις 31 Ιουλίου 2018.  

 

Η Υπουργική Διάσκεψη Κορυφής MENA Innovation 2018 ήταν αφιερωμένη στην καινοτομία των 

Τεχνολογιών της Πληροφορίας και της Επικοινωνίας στην Εκπαίδευση και στην ανάπτυξη 

ψηφιακών δεξιοτήτων. Η Σύνοδος Κορυφής διοργανώνεται από τα Υπουργεία Παιδείας και 

Τεχνικής Εκπαίδευσης, Επικοινωνιών και Πληροφορικής και Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης και 

Επιστημονικής Έρευνας της Αιγύπτου. 

 

Στη σημαντική αυτή Διάσκεψη συμμετείχαν Υπουργοί και ανώτεροι αξιωματούχοι Εκπαίδευσης 

και Τεχνολογίας από την Αίγυπτο, την Ελλάδα, τον Λίβανο, την Ιορδανία, το Ομάν, τα Ηνωμένα 

Αραβικά Εμιράτα, τη Σαουδική Αραβία, το Μπαχρέιν, την Παλαιστίνη, το Μαρόκο, την Κένυα, το 

Ιράκ, τη Λιβύη, το Τζιμπουτί, καθώς και εταιρείες, οργανισμοί ή πανεπιστήμια που σχεδιάζουν 

και δημιουργούν καινοτόμα ψηφιακά προγράμματα και εργαλεία για την ένταξη των 

Τεχνολογιών της Επικοινωνίας και της Πληροφορίας στην Εκπαίδευση. 

 

Στην Υπουργική Διάσκεψη Κορυφής ΜΕΝΑ, ο Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού δρ Κώστας 

Χαμπιαούρης συμμετείχε σε συζήτηση στρογγυλής τραπέζης με θέμα το Ψηφιακό Περιεχόμενο 

και τις Ψηφιακές Τεχνολογίες, μαζί με τους Υπουργούς της Λιβύης, της Παλαιστίνης, της 

Ιορδανίας και του Μαρόκου. Τη συζήτηση, την οποία παρακολούθησαν πέραν των 500 

συνέδρων, συντόνιζε ο κ. Peter Harden, διευθύνων σύμβουλος του York Press London. 
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Σε ερώτηση για τους μελλοντικούς σχεδιασμούς του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού της 

Κύπρου στον τομέα των Ψηφιακών Δεξιοτήτων για τους μαθητές Δημοτικής Εκπαίδευσης, ο δρ  

Χαμπιαούρης ανέφερε ότι στους άμεσους σχεδιασμούς του Υπουργείου Παιδείας είναι η 

εφαρμογή της ενότητας των Ψηφιακών Τεχνολογιών και στη Δημοτική Εκπαίδευση. Η ενότητα 

θα περιλαμβάνει Ψηφιακές Δεξιότητες, Ασφάλεια στο Διαδίκτυο, Υπολογιστική Σκέψη και 

Ρομποτική. Ο Υπουργός ανέδειξε, επίσης, τον σημαντικό ρόλο που διαδραματίζουν οι 

εκπαιδευτικοί και τη συνεχή κατάρτισή τους στην ένταξη των Νέων Τεχνολογιών στην 

Εκπαίδευση. 

 

Στο περιθώριο της Συνόδου ο Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού πραγματοποίησε διμερείς 

συναντήσεις με τον Υπουργό Ανώτερης Εκπαίδευσης και Έρευνας της Ιορδανίας, Καθηγητή κ. 

Adel Tweissi, τον Υπουργό Παιδείας της Παλαιστίνης κ. Sabri Saydam και τον Υφυπουργό 

Ανώτερης Εκπαίδευσης και Επιστημονικών Ερευνών, υπεύθυνο για τα πανεπιστήμια της 

Αιγύπτου, Καθηγητή κ. Amri Amin Adly, με τους οποίους συζήτησε τρόπους περαιτέρω 

προώθησης της συνεργασίας στους τομείς της Ανώτερης Εκπαίδευσης και της Έρευνας, με 

στόχο την κινητικότητα φοιτητών, ακαδημαϊκών και ερευνητών. 

 

 

 


